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[bookmark: _Hlk43364223][bookmark: _Hlk35243683][bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 25/05/2020. Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano dois mil e vinte, às 17:15 horas, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Cordisburgo, com a presença de todos os Vereadores. A Senhora Presidente, Vereadora Geralda Maria de Araújo Barbosa iniciou a reunião em nome do povo do município pedindo a proteção de Deus para os trabalhos. Solicitou as leituras da Ata, correspondências e pauta. A Ata foi lida, aprovada e assinada por todos. Dentre as correspondências destacamos: - Ata da Reunião do Comitê Gestor do Plano de prevenção e contingenciamento em Saúde do COVID-19; - Resposta da Ouvidoria de Polícia do Estado de Minas Gerais referente à denúncia apresentada na Câmara Municipal de Cordisburgo pelo Sr. Valdair de Fátima Soares Vieira referente a abuso de autoridade do Comandante da Polícia Militar de Cordisburgo; - Ofício enviado pelo Deputado Federal, Newton Cardoso Júnior, informando a indicação, em favor deste município, de recursos orçamentários, em atenção ao pedido do Vereador Erivelton dos Santos Moreira e do Prefeito José Maurício Gomes, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), a serem destinados para aquisição de reservatórios de água e tubulações para atender aos Povoados dos Marinhos, Barra das Canoas e Capão da Horta; - Ofício enviado pelo Senador Carlos Viana informando que a demanda de Cordisburgo, liberação de caminhão coletor com compactador de lixo, solicitada pelos Vereadores Paulo Eduardo da Rocha e Péricles Pereira de Souza, foi encaminhada a CODEVASF – Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba. Foram lidas as Indicações apresentadas pelos Vereadores: 1) Vereador Arnaldo de Paula Ferreira solicitando que após a tramitação regimental seja enviado Ofício ao DEER/MG. – Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais, para a execução de reparos com patrolamento e encascalhamento na Rodovia MG. 231 que interliga este Município a Santana de Pirapama. 2) Vereadores Aldair Marques Martins, Gilson Rodrigues Alves e Paulo Eduardo da Rocha solicitando ao Executivo para que juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, instalem barreiras sanitárias nas entradas da cidade, com o objetivo de conter a disseminação do novo Coronavírus (COVID-19). 3) Vereador Aldair Marques Martins solicitando ao Executivo as seguintes providências: I) Reparos na Rua Geraldino José Mingote, no Bairro Jardim dos Buritis; II) Serviços de limpeza com roçamento da vegetação na Rua Professora Albertina Diniz Maciel. A Pauta foi à seguinte: 1) Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 06/2020 – Autoriza Abertura de Crédito Especial no Orçamento do Município e dá outras providências. A Senhora Presidente solicitou a leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes da Câmara de Legislação, Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais, referente ao Projeto em Pauta colocando-o a seguir em votação. 1) Projeto de Lei nº 06/2020 - Pareceres favoráveis à votação e aprovação, recebendo aprovação unânime. Dando a Pauta por encerrada a Sra. Presidente passou a palavra aos Vereadores para as considerações finais. O Vereador Paulo Eduardo da Rocha solicitou ao Executivo atualizações e esclarecimentos a respeito do processo administrativo de supostas irregularidades cometidas por servidora municipal. Solicitou também a instalação de barreiras sanitárias nas entradas da cidade com o objetivo de prevenção do novo Coronavírus. O Vereador Erivelton dos Santos Moreira agradeceu ao Deputado Federal Newton Cardoso Júnior pela liberação de recursos para a perfuração de poços artesianos na zona rural, agradecendo também ao Prefeito Municipal. Informou ainda a liberação de recurso pelo mesmo Deputado no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) que deverá ser destinada para a área da saúde. O Vereador Ney Geraldo de Freitas solicitou mais uma vez o envio de Ofício a Empresa Tabocas para limpeza do pátio localizado em frente ao Zoológico de Pedras, justificando que a poeira causada pelo trânsito de caminhões impossibilita manter as vias públicas higienizadas. Solicitou ao Executivo informações sobre qual a programação efetivamente realizada pelo Município para enfrentamento da pandemia COVID-19. Sugeriu que a Secretaria Municipal de Saúde realize testes rápidos em casos suspeitos identificados na área de saúde e trabalhadores da saúde com o objetivo de proteger os profissionais. Solicitou ainda que seja solicitado às empresas que têm pessoas trabalhando ou residindo em aglomerações e as de transporte coletivos, para que façam testes semanais em seus funcionários para detecção de COVID-19, com o intuito de mapear pessoas assintomáticas e evitar contágio na região. O Vereador Péricles Pereira de Souza concordou com a fala do Vereador Ney Geraldo de Freitas quanto à prevenção, manifestando sua preocupação ao avanço da doença. O Vereador Gilson Rodrigues Alves cobrou execução de reparos nas ruas do bairro da Quininha que se encontram intransitáveis. Agradeceu a todos pelo o apoio recebido em um momento difícil. A Senhora Presidente agradeceu a presença de todos. Não tendo mais nada a tratar, às 17:50 horas, a reunião foi encerrada, e para constar lavrada a presente Ata. Cordisburgo, 25 de Maio de 2020.....................................................................................

Geralda Maria de Araújo Barbosa – Presidente
Aldair Marques Martins – Vice-Presidente

Ney Geraldo de Freitas – Secretário
Péricles Pereira de Souza – Tesoureiro
Arnaldo de Paula Ferreira - Vereador
Edimar Araújo Fonseca – Vereador
Erivelton dos Santos Moreira - Vereador
Gilson Rodrigues Alves – Vereador
Paulo Eduardo da Rocha - Vereador
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